

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára 60 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővítve)

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 37. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére elrendeljük:

a) a fennsorolt területek egész területére, mely hadművelési területeknek tekintendők:

1. Rend ellenességnek lesznek tekintve: a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. könnölni, torzszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképült híreket vagy relatív meggyőződésekkel a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozásilag; b) akik állomásokon, vonatokon találhatók, kemény indokolás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tiszteletbe tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat; c) akik rossz szavakkal illetéktelenül a román nemzetet; d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vitte, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani; e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen látnak; f) azok, akik meghatalmasítás, vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kísárással, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történi kísérletet helyezégek elfoglalására; g) akik rossz szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget, vagy országát; h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgez, vagy megfertőz kutyákat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert; i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendelkezéseket; j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.
2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve: a) a) b) e) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalommal egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.
Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszegülői a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal. Midőn a fent említett tettek közül valamelyik közkedély vagy árulást szándékkal lesz végezve, a háború alatt már életben levő törvények szerint lesznek megbüntetve.
3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, ténparancsnokok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.
4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székhelyén, hadbírószékeken, ténparancsnokságnál, csendőrségeknek és községkasszáknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.
5. E formasságok megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek. E rendelet öntetési hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnbe.
6. A 21. 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyesők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor a rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyváradon, 1919. május hó 12-én.
Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.

Vesérkari főnök: Panaitescu tábornok.

A kormányváltás kérdése.

Kolozsvárról jelentik: A magyar nemzetgyűlési választások befejezte után a keresztény nemzeti egyesülés pártjának Friedrich István hadgyimnászterhez szító csoportja mozgalmat indított meg új Friedrich kormány alakítása céljából, Horthy Miklós fővezér azonban elejét vágta e mozgalomnak arra való hivatkozással, hogy az ideiglenes államfő megválasztásáig megengedhetetlen a Huszár Károly elnöklété alatt álló koncentrációs kormánynak megbontása, amely az nte megbízottjával történt megállapodásnak megfelelően állítottott össze.

Gyilkosság az Ondódon. Baltával agyonvert gazdálkodó.

Az elmúlt éjszaka a város hátsó részében levő Ondódon borzalmos módon végeztek ki ismeretlen rablók egy debreceni gazdálkodót. Az áldozat Sipos Mihály, aki a feleségével lakott künn ondódi tanyáján. Az élemedett koru ember erőteljes baltacsapásokkal verték agyon az ágyában.

A vizsgálat szerint Sipos Mihály munkája elvégzése után nyugalomra tért a feleségével. Ugy éjjel tájban Siposok arra ébredtek fel, hogy a szobájuk ajtaját döngetik s pár perc múlva az ajtót felcsúszította három ember és belépett a szobába.

— Mit akartok?! — kiáltotta az ágyból Sipos.
— Pénzt, különben meghalsz!
— volt a felelet.

Sipos felkelt az ágyából s az almáriumból több ezer koronát vett ki, melyet átadott a rablók nak. A banditák egyike a pénz átvételekor ezt kérdezte Sipostól:
— Hát osztán megismersz-e engem.

Siposné válaszolt a kérdésre.
— Nem ismerünk, nem is kutatjuk, ki vagy.

A megrémült asszony férje azonban azt mondta a magas növéssü rablóvezérnek, hogy megösméri, sőt sejtli is, hogy kik ördö.

E felett a haramia annyira dühbe gurult, hogy torkon ragadta Sipost és az ágyba nyomta majd elvette egyk társától a magukkal hozott baltát és addig ütötte a fejét, amíg a szerencsétlen ember meg nem halt.

— No, most már nem fogsz megismerni! — mondta a társai felé fordulva.

Miautt a gyilkosság történt, a másik két rabló át utalta a lakást és minden értékes holmit összeszedett. Csomagok rakták a holmit és eltávoztak. Siposné meg

A kisgazda- és földmives párté a győzelem.

Kolozsvárról jelentik: A pótválasztások mezejtése után a magyar nemzetgyűlésben az országos kisgazda és földműves párté lett a többség. Így ez es a keresztény nemzeti egyesülés pártja a parlamentet két leguagyobb pártja. A Huszár kormány az ideiglenes államfő megválasztása után lemond és az államfő kinevezi az új kormányt. A kisgazda és földműves pártnak az az álláspontja, hogy a kormányzat a két legnagyobb pártnak, vagyis az országos kisgazda és földműves pártnak és a keresztény nemzeti egyesülés pártjának kell átvennie.

Harc a kenyérért.

Arusítási engedélyek iránti kérelmek elutasítása.

A rendőrség a Dégentei-terti arusítóbódék bérletének reviziója során Dömsödi Ferencétől megvonta az arusítóbódot, amelyben fésült arusított. A Dömsödinétől elvett bódot egy szegény asszonynak adta a rendőrség, aki Dömsödiné arusítónője volt. Dömsödiné felebbezett a tanácshoz, amely a rendőrhatalom vezetését helyben hagyta, a felebbezést elutasította.

Hofmann Mártonné percc, kifli, mézeskalácsos arusításra, Szabó András perccarusításra kért engedélyt, azonban kérelmüket elutasította a rendőrhatalom. Felebbeztek a városi tanácshoz, amely mindkettőnek megadta az engedélyt.

Fekete János 80 éves embernek utcai arusító bódéja van s kérte a várostól a helypénz elengedését. A tanács elutasította, mert a helypénzszabályrendelet nem enged meg kivételt. Haas Adolf férfi szabó arra kért engedélyt a rendőrségtől, hogy a zsvásártéren ócskaruhákat arusíthasson. A rendőrség elutasította. Felebbezett a tanácshoz, amely helyben hagyta a rendőrség határozatát. Uyanilyen elintézet nyert London Sámuel szabó hasonló természetű kérelme. Czöböl Arminné szatócsiparra kért engedélyt. Kérelmet elutasította a rendőrség és a városi tanács is.

Fehérneműek elismert legjobb szabásban férfiak részére Frank Edénél megvásárolható.

Vörös örök a bíróság előtt.

Akik a hadházi csendőroket lefegyverezték.

A debreceni törvényszék ötös tanácsa Nagy Kálmán elnök leté alatti tegnap tárgyalta Takács József és társai hadházi vörös katonák büntetését. A kommunista uralom alatt Takács, Czibere József, Gábor Imre és Jenői Imre veszedelmes gazdálkodást vitték véghez a községben. Mindekit megfenyegettek s a direktorium parancsait teljesítették.

A négy vörös katonát Balog Imre direktoriumi elnök fegyverkutatóssá bízta meg, melyet Bernát Miklósné házasságai kellett megejteni. Ezt fenyegetések között végrehajtották, sőt nagy-mennyiségű élelmiszert is elrejtettek. Takács József Jenői beismerték bűnösöküket, de Gábor Imre és Czibere József azt állították, hogy a kényszer hatása alatt esnek be.

Ezenkívül azzal is vádolta őket az ügyészség, hogy a hadházi csendőroket lefegyverezték. Erre vonatkozólag a bíróság kihallgatja Karap Ferenc és Dobor P. I. csendőrmestereket, akik részletes vallomást tettek arra nézve, hogy miképpen szedték el a csendőrségen a fegyvereket.

Eddig volt a tárgyaláson, hogy Bernáté a kihallgatása után nem akart eszük teni. Az őrig anyóáat az elnök megintette a miatt s mikor meghallotta, hogy az eskü megfogadása büntetését von maga után, kifejezte, hogy megösméri a vádemelésre.

A törvényszék a bizonyítási eljárás után Takács Józsefet 3 évi, Czibere Józsefet és Jenői Imrét márfél évi börtönnel ítélte.

Az ügyész Gábor Imrével szemben elintézte a vádat.

Segítség a lakáshiányon.

Lakások a régi lakóházaképületekből.

A városi tanács tudvalevően egy bizottságot küldött ki Szilágyi János műépítész tervének megvitatására, amely szerint a Sál trom laktanya helyén több mint 400 lakást akar építeni. Ez a bizottság pénteken foglalkozott a nagyszabású tervvel, amelyet Borsos József tb. főmérnök ismertetett. A mérnöki hivatalnak több kifogása van a tervre vonatkozóan.

Hosszasabb tárgyalás után abban állapodt meg a bizottság, hogy mic öit állást foglalja, kikre az egé zségügyi bizottság véleményét is a tervre vonatkozóan.

Ezután a szükségslakások tervéről volt szó. A Péterfia utcai laktanya földszintjét tervezi a város átalakítási lakásokká. A mérnöki hivatal terve szerint a földszinten 110 egyszobás, 29 két-szobás és 2 háromszobás lakás létesíthető.

A bizottság kiosknek találta a tervezett szobákat és a terv átdolgozását kívánja egy, hogy legalább 30 egyszobás lakással kevesebb legyen.

A Gilányi laktanyában 20 egyszobás, 4 két-szobás, a Sál tromban 12 egyszobás és 2 háromszobás lakást tervezett a mérnöki hivatal. Ezeket a terveket elfogadja a bizottság.

METEOR MOZI
BOCSKAI-TÉR.

Holnap, febr. 22 én, vasárnap
Se ki — se be
Kacagató bohózat 4 felvonásban,
Gyártás Dezsővel a főszerepben.
A GYÜLÖLET Nordisk dráma 3 felv.
Előadások kezdete 3 5 és 7 órakor.
Péntárnyitás délelőtt 10 órakor.

A vasuti szertár politikai megbízottja

Két és fél évi börtönrre ítélték.

Feith Albert izr. vallásu vasuti szertáros hatóság elleni erőszak büntetvével vádolva állott pénteken a törvényszék büntető tanácsa előtt. A proletárdiktatura idején politikai megbízott volt a vasuti szertárban.

A tárgyaláson tanúként kihallgatta a törvényszék Vids József szertárlőnököt, Balogh József vasuti hivatalnokot, Petzko Ferenc ellenőrt, Nagy Imre főszertárnokot és Korom András szertárnokot.

Dr. Ferenczy Tibor államügyész vádbeszéde és dr. Révi Nándor védőbeszéde után a bíróság visszavonult és Nagy Kálmán ítéletével bírót fél 3 óraker hírdette ki az ítéletet. A törvényszék büntönek találta Feith Albertet hatósági közeg elleni erőszak büntetésben, amit azáltal követett el, hogy mint a proletárdiktatura politikai megbízottja, hatósági jogkörrel bíróval, a szertárlőnököt az ügyek vitelében akadályozta olyképpen, hogy az ellenőrzés jogát magának követelte. Ezért a törvényszék két évi és hat hónapi börtönrre ítélte Feith Albertet.

Ujdonságok.

A rom. kath. templomban vasárnap 7, 8, háromnegyed 11 és 12 óraker szentmisék. 9 óraker nagymise, utánna szentbeszéd. D. u. 3 óraker kereszt uti ajtosság 4 óraker szent beszéd.

Az ág. hitv. evang. templomban vasárnap délelőtt fél 11 óraker Zeman Zoltán s. felkész végzi az istentiszteletet. Délután 5 óraker ima.

Lenyakkazzák az utcai fákat Dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok a csütörtöki tanácsülésen szóvá tette, hogy hogy a kollégium előtt, a nagytemplom körül a fákat lenyakkazzák sorban. Az emlékerkben még olyan fákat is lenyestek, amelyek többé nem is fognak kihajtani. Így rontják el még jobban ennek a száraz és poros levegőjű homokvárosnak a klímáját. Amikor az állami erdőfelügyelő éppen arra figyelmeztette a városi hatóságot, hogy milyen nagy veszedelem a város és környéke klímájára az, hogy mintegy 60.000 hold befásítatlan futóhomok terület veszi körül a várost, ugyanakkor benn a város sivar utcáin lenyakkazzák a fákat. Ez nemcsak a város lakosságának egészsége ellen elkövetett merénylet hanem — mint Borsos József lb. főmérnök mondotta — a város utcáinak képét is elrontja.

Uj debreceni polgárok. A városi tanács csütörtöki ülésén felvette a községi kötelekbe Gál Ignác ny. intézőt 2000 K illetőségi díj mellett. Elutasította Holczer Lenke színházi pénztárosnő és Popini Albert tanár illetőség iránti kérelmét.

Birkosás. Értesítem az összes egyesületeket, hogy a f. hó 29-iki birkosó verseny a DTE által fog megrendeztetni, e verseny feltételeit 22-én, vasárnap közlöm. Paulovich, kerületi előadó.

A népkönyha fenntartása. A népkönyha fenntartása a hétszázegyre ükzőzik. Eddig már 13.000 korona a deklit. A tanács 15.000 koronát engedélyezett a népkönyha további fenntartására céljára.

Vad gyümölcsfacsemetéket kérnek várostól. Dr. Lang Sandor azzal a kérelemmel fordult a városhoz, hogy adjon neki újjai vastagságu vad gyümölcsfacsemetéket a városi erdőből. Ezer darab vad alma-, körte- és cseresznyecsemetékre volna szüksége. A tanács hajlandó adni körte és galagonya csemetéket. A többi fajtaból nincs.

Öngyilkos leány. A napokban a közközháza mérgezés tünetei között szállították be Hódosi Ilona nevű leányt. Hódosi Ilona a Szent-Anna-utca 41. szám alatti lakott. de senki se tudta, hogy mi ként betegedett meg. A közközházban állandóan rosszul érezte magát, úgy, hogy a rendőrség csak annyit tudott valómásából kivenni, hogy maga ivott mérget. Azt, hogy mivel akarta elpusztítani magát, nem tudta elmondani s ennek titkát magával vitte a sírba.

Birkosás. Folyó hó 10-én a Kerületi Szövetség felhívta az egyesó eteket, hogy birkosó szakosztályuk elnökének, előadó-jának nevét és pontos címét jelen sék be. A felhívásnak a DVSC, DMTK és DEAC

mind ez ideig eleget nem tett. Folyó hó 22-én délelőt 10 óráig velem okvetlen közlendő. Paulovich, kerületi előadó.

Adományok. A polgármesteri hivatalba ujabban a következő adományok folytak be: A ref. kollégium részére: Halmágyi Sámuel 200, Csillag József 200, Levente István 100, Trozonyi Géza évenként 50, névtelen 1000, Békés Lajos 1000, Blasz Testvérek 200, Lófkovits Arthur 500, Kelmár Ignác és Erdel Sándor koszorúmegváltása 100, dr. Freund Jenő 2 éven át negyedévenként 200, hajduböszörményi névtelen 1000 koronát. — Gróf Tisza István emlékére: Trozonyi Géza 50, Blasz Testvérek 200, Lófkovits Arthur 500 koronát.

A zenekolai hangversenyterem díja. A városi tanács a városi zenekolai hangversenytermének díját 2000 koronában állapította meg, egyuttal a ruhatári díjat is megállapította 1 koronában.

Réssos fakitermelés. Balogh Aurél városi alszámvévo és társai részös fakitermelésre kérték engedélyt a tanácstól. Mintán egy nyiladék még van, amelyen ki lehet termelni a fát, a tanács megadta nekik az engedélyt oly képpen, hogy minden kitermelés el fa után negyedöl illeli meg a kitermelőket.

A debreceni törvényszék vizsgálóbírája egy büntetőül lefoglalt lónak az elárverezést rendelte el. Az árverés f. évi február 23-án d. e. 9 óraker fog megtartatni az államügyészségnél. (Törvényszéki épület, földszint 42. ajtó.)

Gazdálkodó ijak második táncantofolyamának kiser próbabájját f. hó 25-én, szerdán d. u. 4 órai kezdettel tartja meg, melyre az érdeklődőket ez uton hívom meg. Tisztelettel ifj. Schaff János. Veszek denaturált szeszt, schellakot, fehér és színes zománc festéket, politur laktot: Biatner, tükörkeret, lécgvár, Sziv u. 14.

Bélyeg sorozatokat vesz és elad Antalfy könyvkereskedés Szentanna és Varga-u. sarok.

Szakácsnő, aki izletesen tud főzni és nagy gyakorlattal rendelkezik, uri házhoz felvetetik. Cím a kiadóhivatalban.

Nagy táncestély f. hó 22-én vasárnap d. u. 4 órai kezdettel a Royalban. Belépő-díj 8 korona és a vigalmi adó. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Vas és fémmunkások reggelig tartó nagyszabású táncmulatságot rendeznek ma este az Arany Bika disztermében. Belépő díj személyenként a vigalmi adó al együtt 20 korona. Rendezőség

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Szombaton délután, Szőköt katoná. Szombaton este, C) bérlet, Egy katoná története, színmű.

Vasárnap délután, Tamitónó, színmű. Vasárnap este, Egy katoná története.

Vig színház.

Szombaton, Nebántsvirág, operett. Vasárnap délután, Varázskeringő, op. Vasárnap este, Drótos ló, operett.

Nebántsvirág, operett kerül színrre ma este a Vig színházban. A bájos és szép zenéjű operett iránt nagy az érdeklődés.

Vasárnapi előadások. Vasárnap a Csokonai színházban délután méréscelt helyár kkal a Tamitónó színmű, est. Egy katoná története, színmű, a Vigszínházban délután 5 órai kezdettel a Varázskeringő operett, este a Drótostól opettett kerül színrre.

Egy katoná története a címe annak a romantikus színműnek, mely ma kerül először színrre a Csokonai színházban. Az érdeklésítő darab egy igen népszerű regény után íródott, csupa megkapó jelenetekkel. A főszerepokat Kovacs Lulu, Szigetli Ida, Bihari Akos, Bihari László játsszák.

Cenzurat: de Subit. Horia

Levelezés

Uri ember a fene bánja, minden beva fejezve már nem kell írni. 2175

Hölgyeim házasság cejjából 26 éves keresetény jogvézetti fiatal ember mozismerkedne hozzá illó hölgyikével, ki őt családja vagy hozzátartozói révén jó álláshoz juttatná. Választ „Bo dog akarak lenni” jellegre a kiadóba kérek. 2188

Ajánlat.

Kisebb házak és villák, továbbá modern buorok, portálék, kapuk, ablakok tervei laponként 4 kötet Breymán és 2 kötet Geill mérnöki művek kaphatók Antalfy cégnél, Szentanna. 2160

Nyolc kiló grizes lisztet adok annak, aki 21 darab ócska talpfátat felvágja. Címem m gmondja a kiadóhivatal, de csak a délutáni órákban tartózkodom otthon. J2

Intelligens négy gimnazi mot végzett háziasan nevelt fiatal leány üzletbe vagy uri családkoz gyermek mellé elmenne. Cím „Falusi” jellegre a kiadóba. 2214

Zsirt, vagy lisztet adok annak az egyénnek, ki e hó 10-ikén ellopott a csokonai kávézótol két kerekű szekerem holléttéről tudat. — Faragó-utca 1 szám., kovvásműhely. 2127

Elváltak parkettázás: munkálatokat Csurilla Gyula, Nyil utca 119., parkettázó mester. 2134

300 korona jutalom annak, ki egy vagy két szobás lakást ajánl, vagy átad, eselleg buorolva, két köze ében. Csapó-u. 1. Biatner ügyes. 2104

Kisústón főtt pálinkákat o és új faborokot ajánl. Központi korlatlan it-imerés, Hatvan utca 5 Páspóki palota mellett. 2059

Gallér és kemény ing morást, vasalási hóhérrre, tükörsimára mos, vasal. Méliusz-tér 10. 2019

Tusifa felaprítva, hazas állítva 5 métermázsza 340 koronáért beszerezhető Propper J nő tüziakereskedő, szentanna. 18. 1936

Kereslet.

Aranyat-észütöt, briliánsat, zálogcédlakot vesz, meghívásra házkhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

Jórávaló ügyes mindenese leány mielőbbi betépsere keresetik. Cím kiadóban. 2166

Bérletet keresek a város közelében 50 holdig Eitekezhetni Veréböc-utca 2, házfelügyelőnél. 2163

Ügyvédejölletet keresek azonnali belépsere Cím a kiadóban. 2163

Géplakatos motorszereelő tsunút felvessz Kiss motorjavító-műhelye, Erzsébet-utca 20. 2125

Margit-fürdő megnyillik február hó 21-én Nyitva reggel 9-től.

Butorozott szobát keres jobb helyen „Tiszviselő”. 2193

Elsőrendű cipész segédekkel felvesszünk női és férfi aljára. Ler és Polák, Simonffy-utca 7. 2173

Teljesen külön bejáratu utcai butorozott szoba keresetik. Cím Acél könyvkereskedés. 2172

Családi házat keresek a város belterületén két szoba konyha és egy szoba konyhasat megveteire. Uica és ház számot kérem beadni Nagy Samu ur tézsdéjébe város-háza. 2195

Veszek asztal és ágyneműket, menyasszonyi kelengyék, magas árak mellett, Kaiser, Piac u. 7. 2028

Elvesszt 18-án este Bikától Rákóci utcáig pénztárca, megárláló penst megtrthatja, egyebet kérem igazolványon levő címre vagy a rend rségre küld ni. 2196

Hivatalnok keres butorozott szobát zenekedvelő családnál. — Jellege „Zene”. 2194

Borsót, kölest, babot — nagyobb mennyiségben is veszek. Bas, Maróthy György-u. 17 szám. 2207

Pénztárosnő felvéetik az „Arany Angyal” gyógszertárban — Piac utca 50. 2216

Fodrász tanuló felvétetik Marossy-nál, Cegléd u. 2. 2140

Veszek vagy bérelek kis családi házat V. vagy VI. kerületben Ajánlatokat „Nagyvennyolc” jellege alatt a kiadóba kérek. 2057

Eladás.

Ház Domb-utón eladó Ertekezhetni Pécsi ügyvéd íródjában, Veréböc-utca 2. Iparkamara 2161

Eladó új női ingek tölüközés, új abrosso hat aszálváltával, új női ingbluz, egy f héropolin celyemruha. Rákóci-utca 48. 2157

Egy ingsóra, függőlámpa eladó. Kétszalmom u. 11. — 2016

Szeoskavágó és kapálógep oleason eladó Csapó-u. 81. 2155

Vágóhíd közelében, Szél-utca 9. számú ház, 1 pados szoba, konyha, tégs istálló, 1143 négysszögöl beltelek, 1000 új téglá, 1000 vályog, 2 ablak 1 ajtó, 40 méter, új keréssel, ápril 1-én elfoglyható jutányos eladó. Király — Napszóv, pénztárosnok. Baithány 6. 2171

Tehén ellős, hitűnő tejelő eladó. Széchenyi-ut 20. 2123

Fekete női selvén és szövetruha eladó. Csapó-utca 81. 2021

Gazdálkodónak egy fekete sakókönyv eszimanadrággal eladó. Rákóci-utca 48. 2158

Eladó Bőtvs-u. 90. számú, két utóára nyiló nagytelkű ház röhön beköltözhető. 2091

Eladó Homokker, Hegyi Mihályné utca 48. sz. ház 400 négysszögöl jó termő szőlővel minden elfoglyható árért. 2153

Elegáns sötétszürke felöltő eladó. Schw-roz férfi szabó, — Halköz 4. 2145

Koos féderes és nagy fotel eladó. Széchenyi-ut 20. — 2124

Eladó a Borsay te epen, Csáka-utca 6, 21, 23, 24. és 26. szám alatt lévő egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló munkaház 140 négyzetölny. ke:tel, Feltétel megtrthatók dr. Geiger Miklós ügyvéd íródjában d. u. 3-5-ig Arany János-utca 2., II. em. 7. 2089

Eladó 12 darab 6 hónapos ts malac. Timár-utca 20. 2087

Eladó a tulajdonosok által leasztított árban csinos kú ház 2 pados, 1 téglafalozott szoba, villany világítás, Csapókert, Kisfaludy-u. 14. Értekezhetni Király, Napszóv, pénztárosnok. Baithány 6. Egy lakás asennal elfoglyalható. 2170

Gyógyház legyzés, tsnykaruha — párlával, selyem gummiabátok, női lakkcipő, babutor eladó. Kossuth-u. 67. sz. 2206

Eladó jó gyulapod, női felső kabát. Veszek szőlőkaróf. Sostakert, Porosnyay-ut 46. 2213

Eladó 1 darab 7 hónapos malac. Móric-utca 3. szám. 2167

Eladó Rumburgi vaszon női ing és paplanpedő, vászon 2 és fél méter, asztal készletek, 2 poplin, teljesen új keszes takaró, Neumann íru ruhák és felöltő 37-es fiú cipő, négykerékű kéai koos, kisiny vaszonyha. Verősmertli 5. 2199

Olosó téglá van eladó. Értekezhetni Keresztes-utca 22. vágóhíd mellett. 2202

Mordó 313 literes és egy kis öntött vasálya eladó Monostor-ály-ut 8. 2176

Homokkert Papp István-utca 19. számú jó karban lévő 3 szoba mellékhelyiségek s 400 négysszögöl szőlő kedvező áron eladó, egy szoba, konyha, kamara azonnal elfoglyalható Király, Napszóv, pénztárosnok. Baithány 6. 2169

Egy teljesen új, modern használatlan sötétkék kosztum eladó. Piac-u. 87. sz. bent as udvarban. 2192

Eladó Hatvan-utcai kertben Gohr-utca 6. gyümölcsös és szőlő egy kis szobát és konyhát magában foglaló párlával, 60 nemes gyümölcs fával. Értekezni Sziv-utca 15. 2159